

一张幼儿园老照片勾起童年回忆

18年后,小伙发帖寻找“同桌的她”

这几天,家住玄武区太平桥南小区的小靳内心颇不平静。元旦假期,他在家中翻照片,无意中找到一张幼儿园时的留影。泛黄的老照片中,小靳和一名漂亮的女孩站在幼儿园门口,午时的阳光打在两张花朵一样的笑脸上。“她应该是我的好朋友,然而她是谁?她现在怎么样了?她在哪里?”一连串疑问,小靳很想找到这名小女孩,和她聊聊那些过去的时光。他将这张照片发到网上,希望能找到一点点线索。

现代快报见习记者 赵凤娟

小伙发帖:和我搭肩的女孩是谁?

雍园距离太平桥南小区大约1公里,昔日玄武区地质幼儿园就在这里。出生于1988年的小靳在这所幼儿园度过了一段快乐时光。

小靳的母亲胡女士回忆,中班的时候,儿子班上来了一个漂亮的小女孩。女孩和小靳同年,性格温顺,笑容甜美,个头还比小靳稍微高一点。一直都被老师称赞很乖的小靳,很快和她成了要好的朋友。

平时,小朋友们围着一张大桌子上

课,午休也在幼儿园的通铺睡觉,两人形影不离。幼儿园毕业那天,胡女士专门带着相机到幼儿园要给儿子留影。

“靠近一点,笑一个!”胡女士知道他俩玩得好,就在门口给他们拍了张照片。她还记得,那天天气很好,拍照的相机还是海鸥135胶卷相机。7岁的小靳和女孩互相搭着肩膀,在阳光下笑得很甜。

幼儿园毕业后没几年,这所幼儿园就拆迁了。而这一对好朋友因为就读不同的学校,此后就再也没有联系。

有爱爸妈给他个惊喜:女孩找到了

转眼18年过去了,昔日的孩童如今已经成为身高1.85米的小伙子。交通技术学院毕业后,小靳在南京仙林大学城附近一家汽车4S店工作。

看到儿子将小时候的照片发到网上,胡女士找来老公瞧一瞧。“这不是东大影壁老杨家的闺女吗?”老靳看到照片,很快认出来,女孩叫杨茜,长得很像她爸爸。老靳说,当年在幼儿园接孩子的时候,双方家长经常见面。不过,自从小靳上小学,已经10多年没有见过,“说不定,

他们搬家了。”

昨天下午,夫妻俩来到东大影壁。远远看到一名80来岁的老爷子在买东西,老靳觉得眼熟,凑上去一问,竟是杨茜的爷爷。原来,杨家一直住在原来的小区没有搬过。得知对方来意之后,杨爷爷告诉他们,孙女正巧不在家,胡女士遂将小靳的号码留下。

“给他一个惊喜!”回来后,胡女士喜滋滋地说。

(文中人物系化名)



18年了,照片里的小女孩变成什么样了呢? 当事人供图

两年之后的未来邻居
未曾谋面的新同学
同一个偶像的粉丝们

人未见,群先建

如今,虚拟世界成为很多人,尤其是年轻人交流的第一选择,“人未到,群先建”,甚至成为了一种新型“生活模式”。两年之后的“未来邻居”、未曾谋面的新同学、几个月后要在同一个赛场上看F1赛事的粉丝们……大家先在网络上“预热感情”,之后在现实生活中再增进感情。对于这样的模式,不少人都表示很认同。

现代快报记者 郝多

我来报到,
以示爱群



两年后成为邻居

“还有两年才交付,但现在就认识这么多新邻居了,真好。”最近,25岁的南京白领小夏特别兴奋。成为河西一小区的业主后,她正被各种首付、贷款弄得焦头烂额,又痛苦于售楼小姐“只会吹嘘”,而50多位“未

来邻居”在QQ群里的热烈讨论,让她对小区的优势、劣势都有了更加具体的认识。

“2—204,你的贷款在哪个银行办的?”在群里,每个人的楼栋号房号就相当于名字,“挺有趣的,大家都很开心,相信这个小区一定是个幸福的大家庭。”小夏开心地说。

半年后是同班同学

今年3月,南京姑娘李玉收到了上海一所高校的研究生录取通知书,她第一时间在群里向“同学们”汇报了这个好消息,与此同时,她也默默打开通知书,找到了同学们吐槽已久的笑点——学校居然把通知书里的“UNIVERSITY(大学)”拼错了。

早在进入复试之后,李玉就被加进了这个名叫“霸王花”的群里,“之所以叫这个名字,是因为我们发现加进群的9个居然全是女孩子。”

虽然当时离开学还有

足足半年之久,但同学们憧憬食堂、吐槽宿舍,“我和好几个女生都玩得很好,当时我们就希望开学能分到一个宿舍。”李玉说,而等到真正开学的那一天,大家都像老朋友一样,特别亲切。

几个月后一起看F1

“接机那天的服装我已经设计好了,大家来看看。”在这个名叫“莱科宁”的群里,所有人都是世界一级方程式锦标赛车手基米·莱科宁(KIMI)的粉丝,而大家加入到同一个群的目的也很“直白”——为了4月份的F1赛事。

“最开始大家只是在贴吧聊,后来我们有了去接机的打算,所以就建了这个群。”群成员之一小王说,在群里,大家的话题基本都围绕着KIMI,“快看莱科宁的这个歪脖子头像。”都是“K粉”,大家在群里玩得很开心,“到时候,我们这个群的成员,会一起组团去上海看比赛。”小王对4月的粉丝们相聚非常期待。

假期出国游 你会帮朋友“带东西”吗?

昨天下午,“叶子”还是只同意记者使用她的网名。因为这个在新街口上班的白领认为,如果朋友知道“她因为要帮别人从国外带东西”而抱怨的话,“会瞧不起她的”。其实,很多在假期出国游的人都有相同的烦恼,因为忙着帮别人买东西,原本美妙的旅行计划也被全盘打乱,变得糟糕。

现代快报记者 贾磊

来不及玩,全在为别人跑商店

元旦之前,“叶子”定下了这个假期的行程——去趟日本东京。但她没想到,当她把这个美好的计划发到微博上时,麻烦接踵而至。

“带个游戏机!”这是她侄子的愿望,而侄子的妈妈甚至让叶子帮忙带一个电饭煲。闺蜜在第二天发来一张长长的清单,上面写着面膜、BB霜、精油、名牌包……

还有人希望叶子能帮忙带一些日本的礼物,“你看着带就好了。”看似大度的话,却更加让“叶子”无所适从。

昨天,从日本回来时,这位女孩的行李比去时多了一倍,大包小包的。

叶子说,在日本的几天,基本都在为了别人的东西跑商店,“这种旅游真是花钱买罪受,下次再也不出去了!”

赚到一点感谢,还有一堆烦恼

其实,像叶子这样的“代购者”并不少,他们并不从中牟利,大包小包提回国后,赚

取的,除了一点点感谢之外,大部分是烦恼。

为此,李先生还曾经跟机场的工作人员吵过架——2006年,他在印度新德里出差,回国前,同事请他带一些香水。不过,在机场,这十几瓶“易燃易爆品”都被扣了下来,李先生与机场的工作人员大吵一架,最终也没能把香水带回来。回国后,他还跟同事开口解释,对方就“体谅”地说,“哟,是没空去买吧!”

也有人带买东西时垫了钱,可买回来的东西,别人觉得并不便宜,钱可能最后收回来了,却无端被人怀疑……



拒绝一下又何妨

网友“维尼”:旅行,是为了放松心情,如果被任何无理的要求打断这种心情的话,旅行就失去了意义,所以,要学会拒绝。



中国医学科学院 www.pumcderm.net

皮肤病医院

★皮肤激光科★整形外科★医疗美容科

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号